

महत्वपूर्ण एवं खास

अनियंत्रित ट्रैक्टर तालाब में जा घुसी, बाल बाल बचा चालक

जशपुर (आरएनएस)। जशपुर जिले के छिछली गांव में धान की मिसाई कर के लौट रहा एक ट्रैक्टर गहरे तालाब में जा घुसा। जानकारी के मुताबिक घटना ग्राम पंचायत छिछली (अ) की है। जहाँ धान की मिसाई कर ट्रैक्टर मालिक मनोज टोपो लौट रहा था तभी तालाब के पास ट्रैक्टर अनकंट्रोल हो गया और सड़क से उतरकर सीधे गहरे तालाब में जा घुसा। घटना एकम्बा रोड पर घटित हुई है। राहत की बात यह है कि ट्रैक्टर चालक इस दुर्घटना में बाल बाल बच गया हालाँकि ट्रैक्टर पूरी तरह पानी में डूब गया।

घर छोड़ने के बहाने सात साल की मासूम से दुष्कर्म, आरोपी गिरफ्तार

बिलासपुर (आरएनएस)। 7 साल की मासूम से दुष्कर्म के मामले में पुलिस ने आरोपित को गिरफ्तार कर चार दिन में जांच पूरी कर 24 नवंबर को न्यायालय में चालान पेश कर दिया है। हिर्रा थाना प्रभारी शांत कुमार साहू ने बताया कि सात साल की मासूम से दुष्कर्म की शिकायत मिली है। क्षेत्र में रहने वाली बच्ची अपनी दादी के साथ पास के गांव बाजार गई थी। वहां खरीदारी के बाद दोनों पैदल लौट रहे थे। रास्ते में उनका परिचित मोहदा निवासी भोलाराम निषाद 22 मिला। उसने बच्चों को साइकिल से उसके घर तक छोड़ने की बात कही। इस पर उसकी दादी ने मासूम को युवक के साथ भेज दिया। आरोपित युवक ने सुनसान जगह पर ले जाकर बच्चों से दुष्कर्म किया। इसके बाद घटना की जानकारी किसी को नहीं देने की बात कहते हुए मासूम को घर के पास छोड़ दिया। घर पहुंचने पर पीड़िता ने घटना की जानकारी स्वजन को दी। मामले की शिकायत पर पुलिस ने आरोपित युवक को गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया।

टंगिये से हत्या : उधारी रकम मांगने के बदले मिली मौत

राजनांदगांव (आरएनएस)। बोरतलाव के पीपरखार में एक युवक की हत्या का मामला सामने आया है। हत्या के आरोपी को पुलिस ने वारदात के कुछ घंटे के भीतर गिरफ्तार भी कर लिया है। डोंगरगढ़ एसडीओपी केके पटेल की अगुवाई में पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर मामले की छानबीन शुरू कर दी है। मिली जानकारी के मुताबिक पीपरखार के 40 वर्षीय बालकिशन लोधी ने गांव के ही मंगल यादव को बकरा बेचा था। इसके बाद से बालकिशन लगातार मंगल पर बकरे की रकम देने के लिए दबाव बना रहा था। इसी बात को लेकर दोनों के बीच कई बार कड़ा-सुनी भी हुई। अक्सर दोनों के बीच उधारी को लेकर झड़प भी होते थे। बालकिशन मंगल यादव के पास उसके घर पहुंचा और रकम की मांग करने लगा। इस बात से गुस्से में आकर मंगल यादव ने टंगिये से बालकिशन पर वार कर दिया। जिसके चलते उसकी मौके पर ही मौत हो गई। घटना की खबर सुनकर मृतक की पत्नी संतुर्बाई ने पुलिस को सूचना दी। इसके बाद आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है। इस संबंध में एसडीओपी केके पटेल ने बताया कि बकरा बेचने के बाद मृतक अपनी रकम मांग रहा था। इस बात से नाराज होकर आरोपी ने हत्या की है। आरोपी पुलिस गिरफ्त में है।

चिल्पी जलाशय के शीर्ष कार्य एवं नहर लाईनिंग के लिए 1.35 करोड़ की स्वीकृति

रायपुर (आरएनएस)। जल संसाधन विभाग मंत्रालय द्वारा कबीरधाम जिले के पण्डरिया विकासखण्ड के अंतर्गत चिल्पी जलाशय के शीर्ष कार्य एवं नहर लाईनिंग के लिए एक करोड़ 35 लाख 16 हजार रूपए की प्रशासकीय स्वीकृति मुख्य अभियंता महानदी गोदावरी कछार रायपुर को दी गई है। इस कार्य को पूरा कराए जाने के 130 हेक्टेयर में जलापूर्ति के लिए हो रही कमी को पूरा करने के साथ कुल 213 हेक्टेयर में सिंचाई के लिए जलापूर्ति हो सकेगी।

समाज प्रमुखों ने 30,000 रुपये व एक अन्य प्रकरण में 63,000 रुपये वापस करना स्वीकार कर माफी मांगी

रायपुर (आरएनएस)। राज्य महिला आयोग की अध्यक्ष डॉ. किरणमयी नायक एवं सदस्यगण डॉ. अनिता रावटे एवं नीता विश्वकर्मा की उपस्थिति में आज शास्त्री चौक स्थित, राज्य महिला आयोग कार्यालय में महिलाओं से संबंधित शिकायतों के निराकरण के लिए सुनवाई की गई। आज एक प्रकरण में आवेदिकागण ने आयोग के समक्ष बताया कि एक शिक्षक होने के साथ समाज का सचिव है और समाज के लोगो को डराकर अर्धदंड वसूलता है। इस प्रकरण में आवेदिकागण की भतीजी का विवाह जिस लड़के से हुआ था वह शादी के तुरंत बाद

अत्यधिक नशे की हालत में पागलो की तरह हरकत कर रहा था। जिसके कारण आवेदिकागणों की भतीजी ने ससुराल जाने से मना कर दिया। जिसके कारण आवेदिकागणों से तीस हजार रुपये अर्धदंड की वसूली समाज के प्रमुखों ने की। समाज प्रमुखों को संवेदनशीलता का परिचय देना था परंतु अनावेदकगणों ने उस शराबी को पैसा दिलवाया और आवेदिकागणों से बात करने वाले गांव समाज के लोगों पर पन्द्रह पन्द्रह सौ रुपये का अर्धदंड लगाया क्योंकि वह इन लोगों से बात करते थे, और गांव वालों से भी 45 भतीजी का विवाह किया है। इस प्रकार अनावेदकगणों ने अवैध रूप से

सामाजिक दण्ड वसूला है, जिसकी देनदारी की जिम्मेदारी अनावेदकगणों की है। आयोग की समझाइश पर समाज प्रमुखों ने आवेदिकागणों से आयोग के समक्ष माफी मांगा है, और अर्धदंड की वापसी के लिए समय की मांग भी किये हैं आगामी सुनवाई में अर्धदंड के साथ समाज प्रमुख को उपस्थित होने के निर्देश दिए गए हैं प्रकरण को आगामी सुनवाई में रखा गया। इसी तरह एक अन्य प्रकरण में समाज प्रमुखों ने 63,000 रुपये वापस करने की मंजूरी दी और आयोग के समक्ष आवेदिकागणों से माफी मांगी। एक अन्य प्रकरण में एक

महाविद्यालय की छात्रा ने आयोग के समक्ष शिकायत में आवेदिका और अनावेदक एक दूसरे के खिलाफगत पनामी के कारण टीका टिप्पणी, मारपीट की घटना हुई है, जिससे आवेदिका को परेशानी हुई। चूँकि दोनों महाविद्यालय के छात्र हैं और पढ़ाई के अंतिम वर्ष में है आयोग की समझाइश पर दोनों पक्षों ने आयोग के समक्ष स्वीकार किया है कि भविष्य में किसी भी तरह से सोशल मीडिया में गलत टिप्पणी नहीं करेंगे। इस तरह प्रकरण को नस्तीबद्ध किया गया। इसी तरह अन्य दो प्रकरण में पति पत्नी को आयोग द्वारा समझाइश दिए जाने पर एक साथ रहने तैयार हुए

जिससे प्रकरण सुनवाई के दौरान नस्तीबद्ध किया गया। एक अन्य प्रकरण में आयोग के समक्ष अनावेदक द्वारा अपशब्द कहकर दुर्व्यवहार किया गया है। आवेदिका लगभग 80 वर्षीय वृद्ध महिला है जिसकी शिकायत अनावेदक के विरुद्ध गाली गलौच, दुर्व्यवहार करने की है। जिसे गम्भीरता से लिया जाकर आवेदिका को यह निर्देशित किया जाता है कि अपने थाना क्षेत्र में जाकर जुर्म दर्ज करा सकती है। एक अन्य प्रकरण में अनावेदक ने स्वीकार किया कि उसने अपनी पत्नी से कोर्ट में तलाक नहीं लिया है और दूसरी शादी कर ली है। दूसरी पत्नी से

10 साल 8 साल 6 साल के तीन बच्चे हैं। पहली पत्नी से चार बच्चे हैं जिसका पालन पोषण आवेदिका ने किया है। अनावेदक ने यह भी स्वीकार किया कि अपनी पत्नी को कोई भरण पोषण राशि नहीं दिया है। अनावेदक 1500 रुपये महीना देने की बात कर रहा है। आवेदिका को 3000 रुपये देने की बात करेगा तो आवेदिका उसके खिलाफ कोई कार्यवाही नहीं करेगी। आज जनसुनवाई में 20 प्रकरण में 16 पक्षकार उपस्थित हुए तथा 5 प्रकरण नस्तीबद्ध किया गया शेष अन्य प्रकरण को आगामी सुनवाई में रखा गया।

नक्सलियों ने पर्चे फेंककर, बस्तर फाइटर्स भर्ती का किया विरोध

कुकड़ाझोर थाना क्षेत्र में माइ डिवीजन ने जारी किया पर्चा

नारायणपुर। नक्सलियों के माइ डिवीजन कमेटी ने कुकड़ाझोर थाना क्षेत्र में आज पर्चे फेंककर बस्तर फाइटर्स की भर्ती को बंद करने की बात करते हुए अपना विरोध दर्ज किया। नक्सलियों के फेंके गए पर्चे में उल्लेखित है कि उच्च जाति के लोगों को उच्च स्तर की नौकरी दी जाती है, निचले तबके के युवाओं को मूर्ख बना कर उन्हें अपने ही मां-बाप, भाई के खिलाफ खड़े करवा कर नरसंहार जैसी घटनाओं को अंजाम देने के लिए बस्तर फाइटर्स में भर्ती किया जा रहा बताया है।

नक्सलियों ने पर्चे फेंके कर युवाओं से बस्तर फाइटर्स बल में भर्ती नहीं होने की अपील करते हुए, बस्तर बचाओ संघर्ष में आगे बढ़े, बस्तर फाइटर्स बल में भर्ती को ठुकरा दो, आत्म सम्मान के साथ जीने के लिए शिक्षक डॉ. कृषि पशुपालन जनसेवा विभागों व अन्य विभागों में नौकरी की मांग को लेकर आवाज उठाये, बस्तर की अपार प्राकृतिक संपदा को बचाने के लिए शपथ लें, अपनी मूलभूत समस्याओं को हल करने जनसंघर्ष में शामिल होने की बात कही है। गौरतलब है कि स्थानीय युवाओं की भर्ती से होता है नक्सलियों को बड़ा नुकसान उठाना पड़ा है। बस्तर में नक्सलियों के खिलाफ मोर्चा संचालने के लिए हर जिले में स्थानीय युवाओं की एक टीम बनाई गई थी।

कर्जमाफ़ी से किसान हुए समृद्ध, वित्तीय समावेशन एवं सहकारिता के माध्यम से डिजिटलीकरण को दिया जा रहा है प्रोत्साहन

रायपुर (आरएनएस)। अखिल भारतीय राज्य सहकारी संघ नई दिल्ली के निर्देशानुसार गत दिवस जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक मर्यादित रायपुर के सभागार में वित्तीय समावेशन, सहकारिता के माध्यम से डिजिटलीकरण और सोशल मीडिया विषय पर परिचर्चा का आयोजन किया गया, जिसमें प्रदेश भर से आए सहकारी साधियों की उपस्थिति में सहकारी आंदोलन को सशक्त करने उपायों पर चर्चा की गयी। कार्यक्रम में अध्यक्षता कर रहे जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक के



अध्यक्ष पंकज शर्मा ने कहा कि सेवा का सबसे सशक्त माध्यम सहकारिता है। शासन की योजनाओं को अंतिम पॉइंट के व्यक्त तक पहुंचाने का कार्य सहकारिता के माध्यम से ही संभव है। कोरोना काल की विपरीत परिस्थितियों में भी सहकारी संस्थाएं एवं सहकारी बैंक आगे

बढ़कर जरूरतमंदों की सेवा में सतत रूप से कार्य किया। भूपेश सरकार ने छत्तीसगढ़ राज्य में किसानों का कर्ज माफ करके एवं किसानों को उनके फसलों की पूरी कीमत देकर उन्हें समृद्ध बनाने में बहुत बड़ी भूमिका निभायी है। गर्व का विषय है कि यह कार्य देश में कृषि मॉडल का उदाहरण बनते जा रहा है। उन्होंने जानकारी दी कि रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया के द्वारा महासमुद्र जिला को डिजिटल जिला घोषित किया गया है। किसानों को बैंक

द्वारा किसान क्रेडिट कार्ड 1.48 लाख एवं 0.49 हजार डेबिट कार्ड वितरण कर डिजिटल बैंकिंग से जोड़ा गया है, जिससे किसानों में उत्साह का वातावरण निर्मित हुआ है। राज्य सहकारी बैंक के अध्यक्ष शुनमुन गुप्ता ने कहा कि सहकारिता से जुड़े लोगों के लिए 14 से 20 नवम्बर तक आयोजित होने वाला सहकारी सप्ताह एक महापर्व है। कार्यक्रम में प्रदेश भर के सहकारी प्रतिनिधि, जिला सहकारी बैंक एवं राज्य सहकारी संघ के अधिकारी, कर्मचारीगण उपस्थित रहे।

42 हाथियों का दल मचा रहा आतंक, ग्रामीण दहशत में

बैकुंठपुर/कोरिया। छत्तीसगढ़ के सरगुजा सभाग के बैकुंठपुर के सकड़ा सर्कल में कटघोरा, कोरिया के रास्ते मप्र की ओर गया 42 हाथियों का दल खड़गवां वन परिक्षेत्र में फिर एक बार घुसा आया है। हाथियों ने आते ही खेत, खलिहान में पके धान के साथ अनाज, महुआ के लिए कच्चे मकानों पर धावा बोल दिया। हाथी दल महादेवपाली, मेंड़ा, नेवरी, बेहबवाण, धौराठी के गांव के आसपास जंगल में विचरण कर रहा है। रेंजर अर्जुन सिंह ने बताया कि गांव में वन विभाग की टीम बनी हुई है। गांव वालों को हाथियों से सतर्क रहने मुनादी कराई जा रही है। उन्हें हाथियों से दूर रहने सुरक्षात्मक उपाए भी बताए जा रहे हैं। डीएफओ के निर्देश पर यहां गजराज टीम



लगातार हाथियों पर नजर बनाई हुई है। वहीं लोगों को सुरक्षित रखा जा रहा है। देर रात हाथी गांव में पहुंचकर उदात्त मचना शुरू कर देते हैं। इससे पहले दल ने लालपुर, जराँधा, फुगगा में 20 किसानों की फसल को रौंद दिया था।

वहीं एक मकान को तोड़ दिया था। कच्चे मकानों को तोड़कर हाथी घर के अंदर रखा राशन और धान चट कर गए। हाथियों के उत्पात से ग्रामीण परेशान हैं। नेवरी, पैनारी गांव में सोमवार, मंगलवार रात गांव में घुसे हाथियों ने 3 कच्चे

मकान तोड़ दिए और अंदर रखा राशन खा गए। वहीं 35 किसानों की फसलें भी तहस-नहस कर दीं। इस दौरान ग्रामीणों ने वहां से भागकर अपनी जान बचाई। हाथियों के डर से सारी रात ग्रामीण स्कूल, आंगनबाड़ी केंद्र में शरण लिए रहे। वन विभाग की टीम ने प्रभावित ग्रामीणों को भोजन करवाया, साथ ही उनकी सुरक्षा में पूरी रात डटे रहे। सूचना मिलने पर रात में ही वन विभाग व पुलिस की टीम मौके पर पहुंच गई। प्रभावित ग्रामीणों को पैनारी के ग्राम सुरक्षित स्थानों पर रहने की व्यवस्था कराई गई। पंचायत व वन विभाग की ओर से ग्रामीणों को खाने-पीने, रहने की सुविधा उपलब्ध कराई गई।

हुआ टमाटर लाल, कीमतें हुई 80 रुपए से पार

रायपुर/बिलासपुर (आरएनएस)। जैसे-जैसे ठंड का मौसम आ रहा है बाजारों में सब्जियों का रेट भी बढ़ता जा रहा है कुछ लोग इसे कम उत्पादन के कारण रेट में इन्फ्लेम मान रहे हैं, तो कुछ लोग बढ़ते पेट्रोलियम पदार्थों की कीमतों के वजह से ट्रांसपोर्ट भाड़ा में बढ़ोतरी, खैर जो भी हो महंगाई की मार के कारण आम जनमानस की कमर टूट चुकी है, परंतु सरकार इसपर आरोप ही लगा रहे हैं। बात करे टमाटर की तो टमाटर का रेट प्रति किलो के हिसाब से हर दूसरे महंगा होते जा रहा है, वर्तमान समय में टमाटर 80 रुपये प्रति किलो के हिसाब से बिक रहा है।

कीमत बढ़ी शनिचरी में भी डूब कम:- छत्तीसगढ़ के दूसरे सबसे बड़े शहर न्यायधानी बिलासपुर का शनिचरी सब्जी मंडी प्रदेश के बड़े सब्जी मंडियों में से एक है, यहा प्रतिदिन हजारों लोग दैनिक जरूरत के हिसाब से सब्जियां लेने आते हैं पर बढ़ती कीमतों के कारण कुछ दिनों से यहा लोगो की भीड़ कम देखी जा रही है।

- ◆ भिंडी-50 रुपये किलो
- ◆ करेला-60 रुपये किलो
- ◆ बरबट्टी-40-50 रुपये किलो
- ◆ लौकी-30 रुपये किलो
- ◆ कदरुद-30 से 40 रुपये किलो
- ◆ लालभाजी-40 रुपये किलो
- ◆ पालक-40 रुपये किलो
- ◆ धनिया-120 रुपये किलो
- ◆ मिर्ची-60 रुपये किलो
- ◆ लहसुन-120 रुपये किलो
- ◆ हरा मटर-100 रुपये किलो
- ◆ फूल गोभी- 60से 80 रुपये किलो
- ◆ बैंगन-30 से 40 रुपये किलो
- ◆ पत्ता गोभी-30 से 40 रुपये किलो
- ◆ गाजर-60 से 80 रुपए किलो
- ◆ आलू-25 रुपये किलो
- ◆ प्याज-35 रुपये किलो के भाव बिक रहे हैं।

गौरतलब है कि संयुक्त राष्ट्र संघ द्वारा सतत् विकास को सुनिश्चित करने 17 एसडीजी लक्ष्य निर्धारित किये गये हैं। एसडीजी के उद्देश्यों की पूर्ति हेतु देश तथा राज्य प्रतिबद्ध है। राज्य स्तर पर इन लक्ष्यों के अंतर्गत प्राप्त प्रगति के मूल्यांकन हेतु राज्य योजना आयोग द्वारा 'एस.डी.जी. स्टेट इंडिकेटर प्रेमवर्क' एवं 'एस.डी.जी. सेनिटेशन' में 79 अंक प्राप्त हुये है। साथ ही गोल 7 (अर्पेंडेबल एण्ड बलीन एनर्जी), गोल 9 (इंडस्ट्री, इन्वोवेशन एण्ड इन्फ्रस्ट्रक्चर), गोल 11 (स्टेनेबल सिटीज एण्ड कम्युनिटीज), गोल 13 (क्लाइमेट एक्शन तथा गोल 16 (पीस, जस्टिस एण्ड स्ट्रेंग इस्टीट्यूशन) में भी अच्छा स्कोर प्राप्त हुआ है। जिसके कारण रायपुर को 'फ्रंट रनर' की श्रेणी में रखा गया है। नीति आयोग द्वारा जारी 'सतत् विकास लक्ष्य शहरी इंडेक्स' में 56 शहरों को दी गई रैंकिंग इस प्रकार है।

नीति आयोग द्वारा सतत् विकास लक्ष्य शहरी इंडेक्स जारी

रायपुर नगरीय क्षेत्र फ्रंट रनर

मुम्बई एवं हैदराबाद जैसे महानगरों को पीछे छोड़

रायपुर (आरएनएस)। नीति आयोग द्वारा 23 नवम्बर 2021 को जारी 'सतत् विकास लक्ष्य शहरी इंडेक्स' में छत्तीसगढ़ राज्य के रायपुर नगरीय क्षेत्र को 'फ्रंट रनर' की श्रेणी में रखा गया है। उल्लेखनीय है कि नीति आयोग द्वारा प्रथमबार इस प्रकार के सतत् विकास लक्ष्य अंतर्गत शहरी इंडेक्स को जारी किया गया है।



इंडेक्स में देश के 56 नगरीय क्षेत्रों को 77 सूचकांकों में प्रास की गई प्रगति के आधार पर रैंकिंग दी गई है। जिसमें रायपुर ने 67.36 अंक प्रदान कर 20वीं रैंक प्राप्त की है। 56 नगरीय क्षेत्रों में सर्वाधिक अंक 75.5 प्राप्त कर शिमला प्रथम रैंक पर है। छत्तीसगढ़ राज्य योजना आयोग से प्राप्त जानकारी के अनुसार इस इंडेक्स में रायपुर शहर

का स्कोर व रैंक अनेक बड़े व प्रमुख शहरो जैसे- मुम्बई, कोलकाता, हैदराबाद, भुवनेश्वर, लखनऊ, प्रयागराज, रांची, इंदौर से बेहतर है। गौरतलब है कि संयुक्त राष्ट्र संघ द्वारा सतत् विकास को सुनिश्चित करने 17 एसडीजी लक्ष्य निर्धारित किये गये हैं। एसडीजी के उद्देश्यों की पूर्ति हेतु देश तथा राज्य प्रतिबद्ध है। राज्य स्तर पर इन लक्ष्यों के अंतर्गत प्राप्त प्रगति के मूल्यांकन हेतु राज्य योजना आयोग द्वारा 'एस.डी.जी. स्टेट इंडिकेटर प्रेमवर्क' एवं 'एस.डी.जी.

बेसलाईन एवं प्रोग्रेस रिपोर्ट' तैयार की गई है, जिसे मुख्यमंत्री छत्तीसगढ़ शासन द्वारा 12 जुलाई 2021 को जारी किया गया है। इस प्रेमवर्क के आधार पर विभागों द्वारा सतत् अनुश्रवण व अनुशीलन रायपुर शहर को इस उपलब्धि में सहायक रहा है। सतत् विकास लक्ष्य शहरी इंडेक्स' में रायपुर शहर को एस.डी.जी. गोल 12 (रिसोसिबल प्रोडक्शन एण्ड कंजप्शन) में सर्वाधिक 86 अंक, गोल 4 (क्वालिटी एजुकेशन) तथा गोल 6 (क्लीन वाटर एण्ड

सेनिटेशन) में 79 अंक प्राप्त हुये है। साथ ही गोल 7 (अर्पेंडेबल एण्ड बलीन एनर्जी), गोल 9 (इंडस्ट्री, इन्वोवेशन एण्ड इन्फ्रस्ट्रक्चर), गोल 11 (स्टेनेबल सिटीज एण्ड कम्युनिटीज), गोल 13 (क्लाइमेट एक्शन तथा गोल 16 (पीस, जस्टिस एण्ड स्ट्रेंग इस्टीट्यूशन) में भी अच्छा स्कोर प्राप्त हुआ है। जिसके कारण रायपुर को 'फ्रंट रनर' की श्रेणी में रखा गया है। नीति आयोग द्वारा जारी 'सतत् विकास लक्ष्य शहरी इंडेक्स' में 56 शहरों को दी गई रैंकिंग इस प्रकार है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पं. 1
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
Address :-
Behind Stadium
Near Career
School, Raigarh,
C.G.
Pin 496001

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

www.nyaysakshi.com